
ФОНДОВИЙ РИНОК ЯК ЛАБОРАТОРІЯ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ: 

МАЙБУТНІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ НА ЛЕКЦІЇ ПРОФЕСОРА МАРТИ 

КУНИЦЬКОЇ-ІЛЯШ 

 

28 квітня 2026 року здобувачі вищої освіти та викладачі спеціальності 

«Геодезія та землеустрій» Одеського державного аграрного університету 

долучилися до надзвичайно актуального заходу - відкритої лекції, 

ініційованої Науковим товариством здобувачів вищої освіти та Радою 

молодих вчених . 

Спікером виступила Марта Куницька-Іляш - доктор економічних наук, 

професор та завідувачка кафедри маркетингу Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького . 

Тема зустрічі - «Фондовий ринок як лабораторія невизначеності: чому 

раціональні моделі мають обмеження» - викликала жвавий інтерес. Це не 

випадково, адже сучасний фахівець із землеустрою та кадастру має розуміти 

не лише технічні аспекти галузі, а й глобальні економічні механізми, де 

земля та нерухомість виступають ключовими активами. 

Під час зустрічі, що проходила у змішаному форматі, було ґрунтовно 

розглянуто низку ключових питань : 

Критичний аналіз класичної фінансової теорії - розгляд гіпотези 

ефективного ринку та її актуальності в сучасних реаліях. 

Межі раціональності - поняття «раціональних агентів» та причини, 

через які ідеалізовані економічні моделі часто не спрацьовують у реальному 

житті. 

Стилізовані факти фінансових ринків - аналіз того, чому 

систематичні відхилення від норми є закономірністю, а не випадковістю. 

Сучасні підходи - як аналізувати ринкові процеси в умовах 

перманентної невизначеності. 

Особливу увагу лекторка приділила тому, що фондовий ринок - це не 

просто набір цифр, а майданчик, де проявляються межі теоретичних моделей. 

Для майбутніх геодезистів та землевпорядників це важливий урок 

стратегічного мислення: вміння працювати з невизначеністю та ризиками є 

критично важливим при оцінці земель, плануванні інвестиційних проектів та 

управлінні територіями. 

Щиро дякуємо Марті Куницькій-Іляш за глибокий аналіз, 

професіоналізм та можливість поглянути на складні економічні процеси крізь 

призму наукової об'єктивності! Сподіваємося, що отриманні знання стануть 

міцним фундаментом для майбутніх професійних успіхів наших здобувачів. 

 



 
 

 

 

 



 

 

 
 


